




				Конспект занятия
			      для детей средней группы
            «Мы в город изумрудный идем дорогой трудной»





Составила:
воспитатель МДОУ
«Детский сад №28
комбинированного вида»
Барсукова Светлана Викторовна












г. Волосово
2017 год




Задачи:
- Развивать навыки различия геометрических фигур.
- Закрепить в речи детей названия цветов (красный, синий, зелёный)
- Формировать умение ориентироваться на листе бумаги.
- Развивать память, речь, мыслительные операции.
- Воспитывать у детей желание приходить на помощь.

Материалы к занятию:
- герои сказки « Волшебник изумрудного города
-Блоки Дьениша
-очки зелёного цвета 
- обручи

Ход занятия:
Воспитатель показывает героев сказки « Волшебник изумрудного города» 
Из какой сказки эти герои? Вспомните, зачем они шли в Изумрудный город?

Недалеко - не близко,
Невысоко - не низко.
А прямо перед вами волшебные ворота в город.
А чтоб войти никто не смог на двери висит замок.

-Постарайтесь определить, под каким из этих блоков спрятан ключ.

Игра: «Блоки Дьениша»
- Проходите в ворота. Вот  мы с вами оказались в Изумрудном городе, и если мы поможем Страшиле отгадать загадку, то волшебник Гудвин обязательно научит его быть мудрым и умным.

Загадка.
Что такое перед нами-
Две оглобли за ушами.
На глазах по колесу
И селёдка на носу.(очки)
В Изумрудном городе все носили очки с зелёными стёклами, поэтому им всё казалось изумрудным.

-Хотите проверить?
(детям раздают очки с зелёными стёклами)

Игра: «Хорошо – плохо»

-А теперь в путь .Дорога во дворец трудная, запутанная. Поэтому без вашей помощи нашим друзьям из сказки не обойтись.

Задание «Лабиринт»

 -Посмотрите под ёлкой конверт .Это нам живуны прислали его. Они сообщают. Что злая колдунья Бастинда превратила их домики в геометрические фигуры. Давайте вместе с Дровосеком поможем им построить новые домики.
  
Задание «Построй квадрат», «Подбери крышу, окна»
(логическая азбука)

Вопросы:
-Сколько домиков с красными крышами?
-Сколько домиков с зелёными, синими  крышами, на сколько больше?
-Как вы думаете, в каком из этих домиков захочет жить Элли, Дровосек?
Почему?

-Это кто стоит, грустит?
У кого усталый вид?
Мы немного отдохнем
И снова в путь пойдем!

Ритмопластика «Мы в город Изумрудный идем дорогой трудной»

-Все, внимание детвора!
Начинается новая игра.
Мы должны помочь Элле разложить драгоценные камешки в сундучке.

Развивающая игра «Блоки Дьениша» с разноцветными обручами.

-Вот мы с вами во дворце волшебника Гудвина. С нашей помощью Страшила получил ум и мудрость, Дровосек – доброе сердце, Лев – смелость, а Элли смогла вернуться домой.

-Время наших странствий истекло. В путь обратный отправляться нас пора!



